



# 瓜迪奥拉泪别 拜仁捧起德国杯

据新华社电 拜仁慕尼黑队当地时间5月21日通过点球大战以4:3击败劲敌多特蒙德队成为德国杯冠军，下赛季将赴曼城执教的拜仁主帅瓜迪奥拉在这最后一场执教拜仁的比赛后难以自制地流下热泪。

拜仁和多特蒙德在120分钟内均未能攻破对方球门，而在点球大战中，多特蒙德的本德尔和索克拉提斯均罚丢了点球。拜仁在获胜后也成为本赛季德甲和德国杯的双冠王。

瓜迪奥拉在赛后庆祝胜利时控制不住自己的情绪，泪洒绿茵场，“过去的三年我在这里度过了很好的时光，我将非常想念这些队员。”

本场也是多特蒙德的中后卫、德国国脚胡梅尔斯的离别比赛，下赛季他将转投拜仁，而他在第79分钟时就因为受伤而被换下场。

本场比赛拜仁和多特蒙德在中场拼争得十分激烈，进球的好机会相对较少，90分钟内拜仁由里贝里、科斯塔和莱万多夫斯基制造了几次威胁，而多特蒙德则以奥巴梅扬和胡梅尔斯的两记射门还以颜色。加时赛中，姆希塔良在第103分钟时曾有一次威胁较大的射门滑门而过，而阿拉巴也有一次不错的机会，但都未能得分。

## 射击世界杯慕尼黑站

### 中国18岁小将破纪录夺金

据新华社电 国际射联射击世界杯慕尼黑站当地时间5月21日上演了“中国风暴”，在两个项目产生的6枚奖牌中，中国队拿到3块。首度参加世界大赛的18岁小将钱学超在男子10米气步枪项目上以打破决赛世界纪录的方式强势夺冠。

在大牌云集的男子10米气步枪项目上，此前从未有过国际大赛参赛经历的钱学超并不被看好，但他的表现却惊艳全场。在决赛阶段的20枪较量中，他每枪都在10环以上，最终以210.6环的决赛成绩同时打破了该项目世界纪录和世界青年纪录，该项目的原世界纪录是210.5环，原世界青年纪录是209.8环。值得一提的是，这两个原纪录

的拥有者都是此前两年迅速蹿红的另一名中国小将杨浩然。杨浩然也参加了本站比赛并闯入决赛，但他在决赛阶段的发挥有所起伏，最终排在第七名。

27岁的中国名将曹逸飞夺得该项目银牌，这也是他继世界杯里约站之后夺得的连续第二枚世界杯分站赛银牌。23岁的乌克兰好手库利什拿到铜牌。

在当日进行的另一项比赛——女子10米气步枪比赛中，中国队同样有所斩获。同为18岁的新星史梦瑶拿到该项目铜牌。

该项目的冠亚军分别被塞尔维亚选手阿尔索维奇和墨西哥姑娘祖玛雅·弗洛雷斯夺得。

## NBA东部决赛第三场

### 猛龙送骑士季后赛首败

据新华社电 德罗赞当地时间5月21日砍下32分，帮助多伦多猛龙主场99:84击败克里夫兰骑士，将总比分扳为1:2，并让对手吃到了季后赛首场败仗。

比永博得到7分，但摘下猛龙季后赛历史最高的26个篮板。洛瑞贡献20分，帕特森和卡罗尔各得到10分。

本场是骑士本赛季季后赛首次得分低于100分。詹姆斯砍下24分、8个篮板和5次助攻，他也因此超过贾森·基德，跃升至NBA职业生涯季后赛总助攻第三位。

JR史密斯得到22分，欧文得到13分，福莱得到11分，乐福9投1中仅有3分入账。此前骑士在本赛季季后赛金身不败，10

胜0负，距离洛杉矶湖人在1989和2001年创造的季后赛11胜0负的纪录仅差一场。

德罗赞首节得到12分帮助猛龙27:24领先骑士，第二节卡罗尔、约瑟夫和帕特森各中一记三分，带领猛龙打出一波16:2，以54:37领先骑士17分。德罗赞在第三节再得10分，约瑟夫命中一记压哨三分，猛龙以80:70领先骑士进入第四节。最后一节双方火力都有所下降，特别是骑士，全队一节只得14分，比永博最后一节为猛龙连得6分，在比赛还剩3分38秒时帮助猛龙91:77领先对手，骑士最终缴械投降。



#### 拳王梅威瑟环球炫富旅行

退役后的美国拳王梅威瑟并没有关闭自己的土豪炫富模式，最近一段时间梅威瑟带着自己女儿游遍欧洲和非洲，足迹遍布罗马、巴黎、埃及和摩洛哥，一起来看看土豪梅威瑟拍的游客照。

